

Izvor je u meni

Sve znamo da nas je u najvećim životnim krizama neka sila uzela za ruku, gurnula u pokret i odvela do spasa - bilo kakva frka pokreće Božicu bolje od ičega! Zato zaronite duboko u sebe i probudite moćnu Božicu koja spava u vašoj nutrini

Trebalo mi je vremena da shvatim tko je Božica. Tražila sam je u knjigama, hramovima, uzduž meridijana i paralela, u legendama civilizacija... Upoznala sam njezina brojna lica, i naučila većinu njenih svetih imena. I, godinama joj se divila, izdaleka: starogrčka Afrodita me očaravala ljepotom, mudročću Atena. Željela sam biti uzvišena poput vedske Saraswati, bogata kao afrička Oshun, iscjeljujuća kao keltska Brigit, moćna kao havajska Pele, suosjećajna kao katolička Marija... Da, sve one su me inspirirale, ali nedostajala je neka karika. I onda sam otkrila koja! Tragala sam na krivim mjestima. Cijelo sam vrijeme Božicu tražila vani, a ona je bila unutra. U meni. U mojim jajnicima.

Zapravo, u svakoj je ženi Božica tamo centrirana. I svaka je žena barem jednom mjesečno toga svjesna, kada u ritmu Mjeseca čisti sve razine svog bića otpuštajući staro i dotrajalo, i spremajući se za novi krug, još jedan početak.

Upravo taj ciklus odražava tri glavna lica koja Božica ima: ono Bijelo, lice zaigrane i nevine djevojčice spremne da se otvori punini života i primi je, potom ono Crveno lice zrele žene koja svoju stvarnost svjesno stvara (tj. rađa, manifestira), te Crno lice mudre stare učiteljice koja poznaje tajne transformacije i zna da svaka smrt u sebi nosi klicu novog rađanja.

Slobodna, sveta i divlja

Sva ta lica Božice su u ženi uvijek prisutna. Jer, Boginja je, u stvari, stalno budna. No, blagodati njezine moći postaju dostupne ženi tek kada je osvijesti te dopusti da jedna kroz drugu žive svaki trenutak. U takvom prožimanju nastaje Bogožena: ona koja svoju istinu čuje iznutra, a bez kompromisa je manifestira vani, na Zemlji čvrsto ukorijenjena. Ona koja je zadovoljna i slobodna, sveta i divlja. Ona koja voli sebe, i koja je voljena. I, tek se tada ispunjava svrha ženinog postojanja.

Naravno, suvremenoj ženi koja trči naokolo poluluda od stresa, ganjajući rokove, biznis, dobrog frajera, ovo može zvučati kao neostvariva fantazija. Ne čudi što je tako - živimo u svijetu koji je Božicu davno prognao iz svojih priča, pa je ženama lako

zaboraviti koja je njihova prava priroda. Ali, zato život ima alarm buđenja, a to je frka.

Mudra igra čarobnim štapićima

Bilo kakva frka pokreće Božicu bolje od ičega - sve znamo da nas je u najvećim životnim krizama neka sila uzela za ruku, gurnula u pokret i odvela do spasa. Bio to tečaj joge ili samoiscjeljenja kristalima, odlazak na shiatsu ili reiki tretman, upisivanje škole zdravog kuhanja ili nekog drugog tečaja... bilo što, što je pokrenulo novi val ljubavi prema sebi. E, ta ruka spasa je bila Božica. No, kako je održati stalno prisutnu u životu, kako redovito manifestirati sva njezina čuda? Uz pomoć Boga, unutarnjeg i vanjskoga. Jer, bez njega niti nje nema.

Zbog toga tradicionalna kineska medicina govori o dva ključna meridijana, energetska kanala u čovjekovom tijelu kroz koja struji energija: prednji, odnosno ženski, i stražnji tj. muški. I tek kada se oni uravnoteže, osoba je cijela - cjelovita, iscjeljenja. Tek tada nastaje ples postojanja Božice i Boga. Jer, Božica daje ideju, a Bogožena je realizira uz podršku svog unutarnjeg Boga. I, tada počinje prava manifestacija.

Jedino tako ostvarena, Bogožena može stvarati čuda - nacrtati muškarca kakvog želi i za tri mjeseca s njim doživljavati ekstazu i trans kroz vrhunce života... Zamisliti kuću s pogledom na more koju okružuje cvjetna livada, a u zaleđu joj je šuma te potom živjeti u takvoj, potpuno zadovoljna... Stvoriti to, može jedino Božica.

Zato je vrijedi oživjeti, biti Ona. Jer, to znači biti Majstorica Postojanja. Biti Bogožena koja poznaje sile prirode - i zna da su unutar nje pohranjene - pa se mudro igra s njima, kao sa svojim čarobnim štapićima.

Radionica "Buđenje Boginje"

Na radionici "Buđenje Boginje" uče se tehnike disanja, bitne za čišćenje energetskih blokada u tijelu te povećanu protočnost energije do koje dolazi uslijed (ot)puštanja zastarjelih energetskih entiteta. Energetska jačanja i hranjenja se rade kroz vježbe s čakrama (energetskim centrima tijela), kroz pokret (odabrane yoga asane, chi kung, tai chi i do-in vježbe), verbalne dijade sudionica te meditacije. Uče se i osnove principa kreiranja korištenjem svjetlosne tehnologije te samoaktivacijom DNK, programiranje spomenutom tehnologijom te kreiranje mentalnih mapa (za ostvarenje namjera u života), kao i korištenje hrane za harmonizaciju energija duše i tijela.

Trajanje radionice: 5 sati, a iznos donacije za sudjelovanje je 600 kn

Mjesto održavanja: Zagreb, uz mogućnost održavanja radionice u ostalim gradovima Hrvatske

Treba ponijeti: ugodnu pamučnu odjeću, tekućinu (vodu), dodatne informacije na: dea.devidas@elementi.hr